
Числа от 1 до 
10.

Закрепление.
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8 +     = 10

Вставь пропущенные числа.
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Найди ошибки.
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6 + 4   =  10



Составь задачу по картинке.
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Саша грустнее, чем Толик. 
Толик грустнее, чем Алик. Кто 
веселее всех?

Али
к



Заяц слабее, чем стрекоза. Заяц 
сильнее чем медведь. Кто самый 
слабый?

медвед
ь



На двух тарелках  лежат яблоки. На белой 3 яблока. 
На жёлтой 1 яблоко.  Сколько яблок нужно переложить
с белой тарелки на жёлтую, чтобы  яблок на тарелке
 стало поровну?
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Какие стёкла подходят? Какие лишние?



коне
ц


